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KISTÉRSÉGI JÁRÓBETEGELLÁTÓ KÖZPONT 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   

FOGLALKOZTATÁST SEGÍTŐ TÁMOGATÓ FEJLESZTÉSEK A BARCSI KISTÉRSÉGI 

JÁRÓBETEGELLÁTÓ KÖZPONTBAN 

 

 

Foglalkoztatást támogató fejlesztések valósulnak meg a Barcsi Kistérségi Járóbetegellátó 

Központban. A TÁMOP 6,2.4 B-12/2-2013-0006 számú projekt az aneszteziológus szakorvosi, 

valamint a kardiológiai és echocardiográfiai szakorvosi szolgáltatási tevékenység feladatok 

ellátásához nyújt segítséget.  
 

A Barcsi Kistérségi Járóbetegellátó Központ ma már a szakma követelményeinek megfelelően minél több 

betegnél lakóhelyéhez közel, a megbetegedéseknek megfelelő szakmában tud a rendelőintézet keretei 

között pontos diagnózist felállítani, illetve végleges ellátást adni. Ezzel lecsökkentette a kórházi beutalások 

számát, és megközelítette a megbetegedési és halálozási arányokban az országos átlagot. A Magyar Állam 

és az Európai Unió 48,63 millió forinttámogatást biztosított a foglalkoztatások fejlesztésére, melyből az 

Intézmény a beruházás mértékével arányosan részesült. 

 

A TÁMOP 6,2.4 B-12/2-2013-0006 azonosítószámú „Foglalkoztatást támogató fejlesztések a Barcsi 

Kistérségi Járóbetegellátó Központban” projekt keretében 4 asszisztens, 1 projektmenedzser, 1 

projektmenedzser asszisztens, 1 pénzügyi vezető és számos vállalkozás finanszírozására nyílt lehetőség. A 

SIRIUS 2001 Bt. Biztosítja a kardiológiai és echocardiográfiai, a DONOL Kft. az ultrahang diagnosztikai, a 

Verkman és Társa Egészségügyi Szolgáltató Bt. a diabetológiai, míg a Márton és Társa Kft. az 

aneszteziológusi szakorvosi feladatok ellátását. 

 

Dr. Kisimre László főorvos-igazgató beszámolt arról, hogy a pályázat az új szakrendelések és feladatok 

létszámbővítését tartalmazza.  

- A bértámogatással el tudtuk indítani az új beruházásokat, tekintettel arra, hogy az új szolgáltatások 

finanszírozása később történik – fejtette ki. – A projektből finanszírozott munkaerő nagymértékben 

hozzájárul az ellátás minőségének javulásához, csökkennek a várakozási idők.  

Az új szakrendelések biztosítják a betegek számára, hogy ne kelljen több tíz kilométert utazniuk egészségük 

megőrzése érdekében.  

 

A projekt 2013.10.03-2015.06.30. között, a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 

 
További információ a Kistérségi Járóbetegellátó Központ címén kérhető: 
7570 Barcs, Kálmán Imre u. 10. 
Telefonszám: 82/565-490 fax: 82/463-027 
email: barcsrendelo@barcsrendelo.t-online.hu  


